
Skrajšan nagovor novega predsednika
občinske skupščine Iva Samca

TOVARIŠICE IN TOVARIŠI DELEGATI!
Dovolite mi, da se vam v imenu novoizvoljenega vodstva naše skupščine

zahvalim za izkazano zaupanje, ki nas obvezuje, da bomo skupaj zastav-
Ijene naloge uresničevah' učinkovito, dosledno in odgovorno. Hkrati pa mi
dovolite, da vsaj v grobih obrisih podam nekalere poglede na naloge, vse-
bino in funkrijo nadaljnjega uresničevanja gospodarskega, družbenega,
prostorskega in obrambno siunozašataega razvoja naše obane. Oprostite
mi, proam, če budo nefcatere moje misf nedorečene, toda s skupnimi napori
in snovanji bomo pravgotovo v prihodnjem obdobju ie bolj uveljavili nače-
lo, da je naša občina odprta samoupravna in dnižbenopolitična skupnost
ter dejavnik medobdnskega sodelovanja in povezovanja v širšem drnžbe-
nem prnstoru.

Nedvomno je danes, ko se soo-
čamo s težavami in problemi, ki v
temeljih pretresajo svet in vpli-
vajo na nadaljnje zaostrovanje
družbenoekonomskih razmer pri
nas, še posebno pomembno, da
imamo čimbolj celovit pregled
nad stanjem in razvojem gospo-
darskih in družbenih dejavnosti
kakor tudi nad uresničevanjem
ustavne vloge krajevnih skupno-
sti, samoupravnih interesnih
skupnosti ter občine kot komune
in temeljne samoupravne druž-
benopolitične skupnosti.

Napredek, ki smo ga dosegli na
tem področju, nikakor ni majhen,
vendar se moramo zavedati, da je
tudi razvoj samoupravnih odno-
sov tako v gospodarstvu kakor
materialnih in družbenih dejav-
nostih neločljivo povezan z ra-
zvojem celotne družbe. Razvoj
socialističnega samoupravljanja
ter uveljavljanje vloge delovnega
človeka in občana kot temeljnega
nosilca dela in odločanja sta po-
goja, ki poleg materialnih mož-
nosti družbe neposredno vplivata
na našo moč in pripravljenost za
izboljšanje in dokončno ureditev
odprtih dilem gospodarske stabi-
lizacije.

Prav ta razvoj je že do sedaj
pripeljal tudi do novih rešitev, ki
smo jih sprejeli oziroma jih spre-
jemamo v naših dokumentih in so
našle svoje mesto tudi v naših
tako dolgoročnih kot srednjeroč-
nih in letnih planih. Zato naj le
ponovim misel, da še nikoli doslej
ni bila nadaljnja krepitev samou-
pravnih odnosov in gospodarje-
nja v sistemu socialističnega sa-
moupravljanja v takšni meri od-
visna prav od naših sposobnosti,
da premagamo sedanje zapletene
razmere.

S sprejemanjem planskih nalog
tako za naslednje dolgoročno in
srednjeročno obdobje kot za ie-
tošnje leto se moramo zavedati,
da z njimi prevzemamo odgovor-
nost tudi za samoupravne odno-
se, ki temelje na delegatski
osnovi in v katerih enakopravno
odločajo delovni ljudje in občani.
Prav v gospodarstvu so se ti od-
nosi v naši občini že močno razvi-
li. Rezultati tudi do sedaj niso
izoslali. Upam si trditi, da je go-
spodarstvo v naši občini že dose-
glo dobre rezultate. Zato bomo
morali nadaljevati s še večjimi
prizadevanji za uveljavljanje
takšnega razvoja, da bomo hi-
treje sledili razvitim družbam in
da bomo uspeli s tehnološko mo-
dernizacijo, z višjo kvaliteto na-
šega življenja, s čistejšim oko-
Ijem, z zaposlovanjem tnladih šo-
lanih Ijudi, z odpravljanjem naj-
težjih delovnih razrrier, z zmanj-
ševanjem nasprot ja med delom in
upravljanjem, predvsem pa
bomo morali še dvigniti našo
občo kulturo in kulturo dela. To
so sicer veliki cilji, toda niso niti
novi in tudi ne začenjamo iz nič.
Zato mi dovolite, da nekatere od
njih, na katerih bo težišče našega
skupnega delovanja, izpostavim.

1. Rdeča nit našega delovanja
je in bo boljši družbenoekonom-
ski položaj delavca in hitrejši ra-
zvoj gospodarstva. Pri tem pa
bomo morali posvečati posebno
pozornost programu gospodar-
ske stabilizacije predvsem s kvali-
tetnejšo rastjo izvoza, s prestruk-
turiranjem gospodarstva, z ra-
zvojem agroživilstva. z večjim na-
slanjanjem na znanost in tehno-
loške dosežke. s spodbujanjem
inovacijske dejavnosti. z odprav-
Ijanjem žarišč inflacije, z varče-
vanjem na vseh ravneh, z boljšo
organizacijo dela ipd. Vztrajali
bomo na tem področju Stem. da v
ozdih okrepijo razvojne službe,
kar je seveda prvi pogoj za učin-
kovitejši pretok znanja in znan-
stveno raziskovalnega dela v
proizvodne organizacije. Predv-
sem pa bomo morali podpirati vsa
prizadevanja pri oblikovanju
ustvarjalnega vzdušja in večje
motiviranosti delavcev pri inova-
tivni dejavnosti.

2. V družbenih dejavnostih se
bomo morali zavzemati za do-
sledno uveljavljanje svobodne
men jave dela zato. da se bodo po-
samezne družbene dejavnosti
učinkovito in hitreje razvijale. Pri
teh dejavnostih je izrednega po-
mena uveljavljanje skladnega
načrtovanja m opredelitev ra-
zmerij pri delitvi družbenega
proizvoda za njihov razvoj. ure-
snidtev načela vzajemnosti in so-
lidarnosti ter za vsebino. po-
stopke in načine odločanja delav-

cev in delovnih ljudi, ki morajo
zagotoviti, da se bodo v samou-
pravnih interesnih skupnostih ra-
zvijali temeljni samoupravni
proizvodni odnosi.

3. Nadalje bomo razvijali dele-
gatski sisteni, karvidim predvsem
v tem, da je občan najprej dela-
vec v združenem delu. delavec
samoupravljavec, — vendar po-
Vezan v delovnem procesu odloča
o ustvarjenem dohodku in nje-
govi delitvi ter s tem samostojno
sprejema tudi neposredne odloči-
tve o razvoju matenalnih in druž-
benih dejavnosti, s katerimi si za-
gotavlja namoteno realizacijo
svojega delovnega procesa, ter da
je ta delovni človek tudi občan in
krajan, ki soodloča in mora sood-
ločati o svojih bivalnih razmerah
vključujoč tudi varstvo okolja, v
katerem živi, saj se zaradi nenad-
zorovanega onesnaževanja
zraka, vode in zemljišča nenehno
povečuje biološka ogroženost de-
lovnih ljudi in občanov na našem
območju. Zato bomo morali še
naprej vztrajati pri izboru, ra-
zvoju in uvajanju takšnih tehno-
logij, da bomo ustrezno zmanjšali
tveganje pri onesnaževanju oko-
Ija.

S tem pa je opredeljena tudi
vloga obeh osnovnih celic sa-
moupravnega odločanja. to je
krajevne skupnosti in organiza-
cije združenega dela, ki predstav-
Ijata interese delovnih ljudi in
občanov na njihovem območju.

4. Zaostreni mednarodni od-
nosi in zaostrovanje nekaterih
notranjih družbenoekonomskih
razmer in protislovij, ki se odra-
žajo v posameznih pojavih cen-
tralističnih in podobnih tendenc,
vključno z željo po narodni spra-
vi, spremembah temeljev politič-
nega sistema in podobno, neu-
godno vplivajo tudi na obrambno
in samozaščitnosposobnost. Zato
bo težišče našega dela na po-
dročju SLO in DS v podružblja-
nju oblik in metod za krepitev
družbene samozaščite, varnosti in
obrambnih sposobnosti, v razvi-
janju varnostne kulture, še po-
sebno kar zadeva varovanje
dn-rbene Iastnine in pridobitev
socialistične revolucije, razvija-
nje zavesti in patriotizma predv-
sem pri mladi generaciji, stalno
ocenjevanje in spremljanje var-
nostnih ocen ter sprotno informi-
ranje delovnih ljudi in občanov o
ugotovljenih pojavih, ki so na-
perjeni proti naši samoupravno
organizirani družbeni ureditvi;
enako velja za organiziranje in
pripravljanje narodne zaščite. ci-
vilne zaščite in teritorialne
obrambe, usmerjanje v vojaške
šole, obrambno usposabljanje,
priprave za preprečevanje in od-
pravljanje izrednih razmer ter iz-
popolnjevanje priprav za organi-
ziranje in vodenje splošnega ljud-
skega odpora v najtežjih razme-
rah.

Tovarišice in tovariši delegati!
Pred nami so velike in odgo-

vorne naloge. Vse pa bo moč
uspešno opraviti le ob ustrezni
kadrovski politiki ter z nenehnim
izobraževanjem delovnih ljudi in
občanov kot nosilcev odločanja v
organizacijah združenega dela in
v krajevnih skupnostih ter vseh
nas, ki smo za to strokovno in sa-
moupravno odgovorni. Od spoz-
nanja, da samo s svojim znanjem
in delom, z opiranjem na lastne
sile, lahko premagujemo še tako
težavne probleme, je odvisen tudi
naš nadaljnji razvoj. Tega se
dobro zavedamo, saj še nisTio
pozabili težkih trenutkov iz še ne
tako davne preteklosti.

Naj končam: Želim in prepri-
čan sem, da bomo vsi, ki združu-
jemo delo in prebivamo v občini
Ljubljana Moste-Polje, po svoji
pripravljenosti, sposobnosti in
učinkovitosti prispevali k uresni-
čitvi naših skupnih ciljev in nalog.
Končno je to tudi naša skupna
odgovornost in dolžnost.

!n nenazadnje mi dovolite, da
se v našem skupnem imenu pri-
srčno zahvalim dosedanjemu
vodstvu naše skupščine, predv-
sem dosedanjemu predsedniku
skupščine Niku Lukežu. za
uspešno vodenje, organiziranje
in uresničevanje nalog v prete-
klem mandatnem obdobju.
Hkrati se želim zahvaliti tudi
vsem dosedanjim delegatom za
njihov prispevek pri dosedanjem
razvoju samoupravnega dogo-
varjanja in odločanja.

Hvala!
IVO SAMEC


